

宣传全媒体 发展多元化 中原报业集团 涉足创意文化旅游和酒店连锁业

昨日牵手汇艺置业、赛科特电器等实现跨界合作

本报讯 昨日,今冬第一场雪飘落郑州大地。岁末年初之际,中原报业传媒集团正式携手河南汇艺置业、河南赛科特电器、美美娱乐,进军创意文化旅游和酒店连锁产业,标志着中原报业在宣传全媒体、发展多元化的道路上又迈出新的步伐。

据悉,在多媒体、数字媒体和互联网冲击下,全国报业2013年都面临严峻挑战和考验。一方面,各大报业集团都在围绕如何弘扬主旋律、打好宣传全媒体主动仗进行改革创新。另一方面,新媒体对报业市场的份额、受众和市场进行蚕食,致使报业营收乏力、人才流失。为了巩固阵地,扩大主流媒体的舆论引导力,全国各报业集团都在宣传全媒体上下足功夫的同时,纷纷进军多元化产业,夯实基础,留住人才,加强和释放主流声音。

中原报业集团是省会主流媒体集团,目前拥有《郑州日报》《郑州晚报》等纸媒和中原

网、郑州19楼等网站和《中原手机报》《小樱桃》杂志以及官博、新媒体终端,初步形成了集传统纸媒、网站、新媒体于一体的全媒体集群,旗下还拥有晚报有限公司、郑报置业有限公司、党报多媒体信息港等多家经营性企业。

近年来特别是2013年以来,中原报业围绕“宣传全媒体发展多元化”的战略定位,在宣传全媒体方面做了不少的努力和探索。一方面积极整合、调动报纸等传统媒体和网络、手机报,出版社区报,改版日报、晚报,着力推出一系列重大报道、重点报道,收到较好的新闻宣传和舆论引导效果;一方面积极培育、发展官博、新媒体终端等新媒体,进一步提升集团全媒体服务中心、引导舆论的层次和水

平。以宣传全媒体、提升新闻宣传的能力和水平为基础,中原报业在发展多元化方面也实现了

较大的进展和突破。依托现有资源涉足房地产、媒介经营、印刷等业务后,今年10月,又成功入股国内知名影视制作企业——欢瑞世纪影视传媒股份有限公司,成为欢瑞公司在全国报业合作中唯一的战略投资者。本月14日,中原报业又携手上海东方网、河南人民广播电台,联手在河南打造新媒体公共服务智能终端项目。这既是新闻宣传和资讯传播的跨媒介平台,也是以便民、利民为基础的经营创新平台。

中原报业集团经营管理办公室负责人告诉记者,沿海发达传媒集团崛起与发展中,都要着力培育和依靠一个强有力的都市类品牌媒体、价值媒体,我省不少传媒单位也在逐步践行这样的发展路径。由毛泽东亲笔题写报头的《郑州晚报》,已陪伴郑州走过半个多世纪的光辉历程,是我省历史最长的都市报,曾三次斩获中国新闻一等奖,并

连续五年推出3位感动中国人物,曾单日出版报纸672版、广告收入破千万大关,创中文报纸大世界吉尼斯世界纪录。在全球纸媒不断唱衰的局势下,郑州晚报一直在积极寻找新的突破点,努力实现新的跨越和发展。依托郑州晚报这样有价值、有影响力的强势品牌开展合作与经营,既有利于经营性项目的顺利推进和快速见效,也有利于进一步挖掘和放大强势媒体的品牌价值 and 品牌影响力,是做大媒体与做优经营的双赢与互动。这次进军创意文化旅游和酒店连锁产业,中原报业仍然依托郑州晚报这个强势品牌,与对方合资组建晚报美美假日旅游投资发展公司和晚报美美假日酒店连锁公司,并以此为基础延伸其他关联产业和项目。

昨日签约仪式上,汇艺置业公司和赛科特电器公司负责人表示,此次合作就是看重中原报业囊括纸媒、网络、手机报、动漫

等全媒体的强大影响力与号召力,相信三方的合作一定结出丰硕成果,将来也必定衍生出更深层次、更大范围、更广前景的合作与共赢。

中原报业负责人表示,传统媒体犹如逆水行舟、不进则退。面对市场下滑和新媒体挑战,很多传媒集团都在以新闻宣传为基础,探索跨媒体、跨行业的多元化经营。浙报传媒斥资35亿元收购边锋、浩方两大知名电子游戏平台,快速切入娱乐互联网行业后,全国报业纷纷采取多种形式,进军娱乐、影视、网游等行业,大胆试水多元化经营。中原报业此次携手汇艺置业公司、赛科特电器公司,乘借十八届三中全会的改革之风,释放中原报业品牌优势,投资旅游创意文化和酒店连锁产业,必将为集团今后舆论引导力的提升和经营产业的发展拓展更大空间,增添更强劲动力。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 王菁 马健

我省就专职消防队管理办法公开征求意见

大型批发市场要建专职消防队

旅游度假区和国家级风景区要建政府专职消防队

本报讯 国家级风景名胜、旅游度假区等地都要建立政府专职消防队;大型批发市场要建立单位专职消防队;政府专职消防队参加火灾扑救不能收取任何费用……昨日,省政府法制办就《河南省专职消防队管理办法(征求意见稿)》(以下简称《办法》)公开征求意见,对于组建专职消防队工作进行了明确的要求。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

消防队组建:

度假区要建政府专职消防队

专职消防队将包括政府专职消防队和单位专职消防队。

哪些地方需要建立专职消防队?《办法》指出,消防队(站)数量未达到国家城市消防队(站)建设标准规定的城市;国家级风景名胜、省级以上产业集聚区、旅游度假区等,县级以上人民政府应当建立政府专职消防队。

大型设施单位、大型发电厂、民用机场和地铁管理单位;生产、储存易燃易爆危险品的大型企业;储备可燃的重要

物资的大型仓库、基地和具有较大火灾危险性的大型批发市场;距离公安消防队较远,被列为全国重点文物保护单位的古建筑群的管理单位等,应当建立单位专职消防队。

专职消防员待遇:

不得低于在岗职工平均工资

根据《办法》,政府专职消防队员应当是年龄在18-45周岁的男性公民;符合消防员体检标准和体能测试要求;具有初中以上文化程度。

政府专职消防队员的工资水

平按照不低于当地上年度城镇在岗职工平均工资水平执行,消防员的工资水平按照当地上年度城镇在岗职工平均工资水平合理确定。

救火费用:

政府专职消防队灭火不得收费

《办法》指出,政府专职消防队参加火灾扑救和应急救援,将不得收取任何费用。单位专职消防队参加外单位火灾扑救和应急救援所消耗的燃料、灭火剂和器材、装备等,经公安机关消防机构核定后,由火灾发生地的人民政府给予补偿。

12月25日前 4种方式提建议

1.登录河南省政府法制网站,通过网站首页右侧的“河南省法规规章意见征集系统”,对征求意见稿提出意见和建议。

2.发送电子邮件至: xzfgc@126.com。

3.书面意见传真至: 0371-69699068。

4.通过信函邮寄至:郑州市金水东路22号省政府法制办公室行政法规处,邮编: 450018。

原民办教师养老补贴 最晚春节前开始发放

补贴标准:教龄每满1年每月补10元

本报讯 从今年开始,政府财政将对我省所有符合条件的原民办教师发放专项养老补贴。省教育厅、省人力资源和社会保障厅昨日联合发布通知,全省各县(市、区)完成申领人员资格复核后,最晚需在2014年春节前启动发放养老补贴。

据介绍,今年起,省政府拟对我省所有符合条件的原民办教师发放专项养老补贴,经过近

一年的前期工作,截至目前,全省原民办教师身份和教龄认定工作已基本完成。针对资格认定过程中出现的普遍性问题,通知明确规定:以灵活就业人员身份参加职工养老保险的原民办教师,已经按月领取职工养老保险待遇的,按照相关政策,不属于原民办教师养老补贴适用范围,不再认定教龄。以职工身份或灵活就业人员身份参加职工养老

保险、尚未达到法定退休年龄的原民办教师,可以先进行教龄认定,待本人达到职工养老保险法定退休年龄时,由本人自愿申请,在职工养老保险待遇和原民办教师养老补贴中选择其中一项。

通知要求,养老补贴发放工作的责任主体是县级人民政府。各县(市)、区在认定工作自查、复查结束后,可根据本地具体情况,对符合条件人员发放养

老补贴。各地最晚应于2014年春节前启动养老补贴发放。按照规定,养老补贴标准按教师教龄发放,教龄每满1年每人每月可领取养老补贴10元。对于个别漏报、补报原民办教师的认定申请,各地在2014年5月1日前可予以受理。2014年5月1日截止后,可在当年7月底前一次性按照原定程序进行认定公示。郑州晚报记者 张竞 张竞

省财政拨付1.82亿元 救助受灾群众

本报讯 昨日记者从省财政厅获悉,省财政近日拨付2013-2014年度自然灾害生活补助资金(冬春款)1.82亿元,重点对城乡受灾群众进行口粮、衣被等救助,涉及需口粮救助人口358.4万人,衣被及取暖救济人数124.5万人。

省财政厅要求各级财政部门管好、用好救灾资金,切实落实好本级财政配套资金,进一步规范资金的审批和发放程序,对救灾款物的发放实行民主评议、登记造册、张榜公布、公开发放,根据受灾群众自救能力分类救助,确保专款专用,重点使用,不得平均分配或预留资金,不得以慰问金形式发放。

郑州晚报记者 李爱琴

50万福利彩票公益金 扶持我市社会组织

本报讯 昨日上午,社会组织接受政府公益金资助交接仪式举行,共有来自郑州市洗涤行业协会、郑州市康健电子产品研究所、郑州市天泽健康咨询服务中心、郑州市皆福特殊儿童家长互助中心4家社会组织接受了共50万元的福利彩票公益金资助。

据了解,此次扶持的社会组织是经郑州市民政局注册登记、贴近民生、开展公益性服务且群众反映较好的社会组织。此次为4家社会组织提供公益金资助,是继去年对郑州市发达技校等3家社会组织50万元公益金资助活动之后的又一次政府扶持行为。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 张国礼